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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 282 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 4e SESSÃO LEGISLATIVA DA 15a LEGISLATURA. Realizada no dia 02 de 

Setembro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
- Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1# Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes 
Mazer - 20 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas 
Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestaç�o, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente coloca em discussão a ATA DA 27a REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 26 de 

Agosto de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 

a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DO REQUERIMENTO N 04/2024, EM 
VOTAÇ ÚNICA, DE AUTORIA DA VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, 

requerendo que seja pedido informações ao Executivo Municipal referente a autoria dos 
recursos para a construção de uma pista de skate. A Secretária faz a leitura. Em seguida, 
Presidente coloca a REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO: A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ 

DA SILVEIRA SE MANIFESTA; justifica que fez o requerimento para esclarecimento sobre os 
recursos para a construção de uma pista de skate, tendo em vista a veiculação de um vídeo do 
Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira dizendo que a pista de skate foi um pedido 
seu junto ao Deputado Estadual Curi; e pondera que em conjunto com a Vereadora Karla Alexandra de Camargo fez o pedido ao Deputado Estadual Do Carmo; que a princípio seria para a construção de uma capela mortuáia, mas foi "in loco' perguntar ao Prefeito Milton Luiz Alves onde desejaria aplicar os recursos e, em resposta, o Prefeito pediu que fosse para a construção de uma pista de skate; e desta forma o Deputado Estadual Do Carmo fez a emenda parlamentar e foi liberado o valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para a construção de uma pista de skate na Parque da Lagoa Nova e apresenta documentos referentes a liberação dos recursos; em seguida questiona o Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira se o mesmo tem a documentação referente os recursos liberados pelo Deputado Estadual Curi, o Vereador diz que não; então a Vereadora ressalta que seu requerimento é para esclarecer essa dúvida junto a população, pois pode ser que se tenha recursos para a construção de duas pistas de skate, bem como para não descrebilizar a palavra do Deputado Do Carmo, sua palavra e da Vereadora Karla Alexandra de Camargo. Sem mais manifestação, o Presidente coloca a REQUERIMENTO EM VOTAÇ sendo aprovado por unanimidade. Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE Aos VEREADORES. 

Presidente 

o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em usO da palavra faz seus cumprimentos. Diz-se orgulhoso por ter sido apresentado nessa reunião sua indicação ao Executivo Municipal para que seja viabilizada a criação e regulamentação do cargo efetivo de motoristas de ambulância; e faz uma explanação sobre sua indicação destacando que é um 
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reconhecimento necessário, principalmente pela dedicação ao trabalho com riscos no transitO 
para salvar vidas em contato direto com agentes biológicos; que a qualidade de vida desses 
protissionais devem ser resguardadas em vista da jornada de trabalho associada ao stress se 
tornando completamente insalubre do ponto de vista psicológico, tornando-se assim 
indispensável a criação e regulamentação do cargo desses profissionais. 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
Pede ao Presidente que Ihe seja fornecido cópia das indicações encaminhadas ao Executivo 
Municipal para a construção de um redutor de velocidade na Rua Princesa Isabel, pois os 
moradores daquela região Ihe cobraranm, inclusive Ihe questionando se estava esperando 
acontecer um acidente grave para depois construir o redutor. Em seguida, fala sobre o 
"Setembro Amarelo" que é o mês de conscientização sobre o suicidio e pondera que se alguém 
precisar que peça ajuda e que o Posto de Saúde disponibiliza psicólogo e psiquiatra para quem 
estiver precisando. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e passa 
para o Terceiro Expediente. Sem inscrição para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores 
para a 292 Reunião Ordinária, no dia 09 de Setembro de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da 
Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião. 
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